rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur Laserdrucker

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis: hyp, = 25.4, 92.3, 162.2, 271.7

Code L%y a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgbh*

r00j=R 45.1 61.9 295 68.6 254 1.000.00 0.0p
25j 51.5 57.4 52.1 775 422 1.00 0.25 0.0p
50j 61.7 37.6 62.4 729 58.9 1.000.50 0.0p
75§ 72.0 18.4 71.8 741 75.6 1.00 0.75 0.0p
j00g=J 84.8 -2.9 74.1 742 923 1.00 1.00 0.0p
j259 83.4 -28.0 776 82.5 109.8 0.751.000.00
j50g 69.7 -435 57.2 71.8 127.2 0.501.000.00
j759 60.1 -57.8 40.9 70.8 144.7 0.251.000.00
g00b=G 56.2 -60.0 19.2 63.0 162.2 0.001.000.00
925b 57.4 -47.0 -79 47.7 189.6 0.001.000.50
g50b 54.5 -38.1 -28.7 47.7 216.9 0.001.001.00
g75b 48.9 -229 -479 53.1 2443 0.000.501.00
b0Or=B 34.9 15 -48.9 489 2717 0.000.001.00
b25r 30.7 249 -42.9 49.6 300.1 0.500.001.00
b50r 33.8 49.0 -29.9 574 328.6 1.000.001.00
b75r 44.6 69.9 -3.6 70.0 357.0 1.000.000.50

5-stufige gleichabsténdige GraureiheL* = 13.0, 34.0, 55.0, 76.1, 97.1

Code L% a*, b*a  C*apa hap rgb —> rgb*

n00Ow=N 140 0.0 0.1 0.1 85.7 0.00 0.00 0.0t
n025w 34.1 0.0 -0.9 0.9 270.7 0.250.250.2!
no50w 551 0.1 -1.0 1.0 277.2 0.50 0.50 0.5t
no75w 76.1 0.2 -0.6 0.6 289.2 0.750.750.7!

nloow=w 97.2 0.0 0.1 0.1 110.1 1.00 1.00 1.0
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